
• ■ -■ I MEDIA PREFS t ti H 1.k I . . h-Re en on - ow I e y 1s 1t t at you will ... 

Stay in college until. .. ~~=====------------------_Jl,____ 
Leave college tempo ... 

Transfer to another c ... 

Transfer to another c ... 
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Leave college Clue to ... 

- Very Unlikely 

- Unlikely 
• somewhat 

Unlikely 

• somewhat 
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• ■ -■ I MEDIA PREF'.Retention • If you received messages from your college to encourage you to stay in college, 
how effective was this effort? 

Very Ineffective 

Ineffective 

Somewhat Ineffective 

Somewhat Effective 

Effective 

Very Effective 
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• ■ -■ I MEDIA PREF'.Retention • How should your college send you messages to encourage you to stay in 
college? (check all that apply) 

Via Email 

Via Direct Mail 

Via Campus Posters 

Via the College New ... 

Via an Advisor 

Via a Professor 

Via a Student Suppo .. . 

Other 
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• ■ -■ I MEDIA PREF'.Retention • How should your college send you messages to encourage you to stay in 
college? (check all that apply) 

Via Email 

Via Direct Mail 

Via Campus Posters 

Via the College New ... 

Via an Advisor 

Via a Professor 

Via a Student Suppo .. . 
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• ■ -■ I MEDIA PREF'.Retention - In general, how did you typically receive messages from your college that 
encouraged you to stay in college? (check all that apply) 

Via Email 

Via Direct Mail 

Via Campus Posters 

Via the College New ... 

Via an Advisor 

Via a Professor 

Via a Student Suppo ... 

Other 

Did not receive enco ... 
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■ ■ -■ I MEDIA PREF'.Retention - If you received support, in any form, from your college, who recommended that 
support to you? (check all that apply) 

Teacher 

Advisor 

Tutor 

Student Support Per. .. 

Student Government 

Club 

Another Student 

Family 

Other (please specify) 

Did not receive support 
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• ■ -■ I MEDIA PREF'.Retention • Did your college give you support, in any form, to encourage you to stay enrolled 
until you graduate? 

Yes 

No 

0% 25% 50% 75% 100% 

- 16-20 

- 21-25 

- 26-30 

- 31-40 

- 41-50 

- 51 anel up 



■ ■ -■ I MEDIA PREF'.Retention - Does your college encourage you to stay in college (i.e., continuously enrolled) 
until you graduate? 

Yes 

No 
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